



Nedavno je u našoj zemlji boravio predsednik Miss Tourism World, gospodin David Singh, i to s povodom. Naime, oduševljen ambijentom Etno kompleksa „Vrdnička kula“, podno nekadašnjeg utvrđenog grada, spomenika kulture od velikog značaja sa početka XIV veka, došao je na ideju da se izbor za najlepšu devojkicu, koja će s ponosom poneti titulu Miss turizma sveta 2019, održi upravo na ovom mestu.

Gospodina Davida Singha zatekli smo u razgovoru o planiranju budućeg događaja sa predsednikom Udruženja modnih delatnosti i nacionalnim direktorom licence "Miss Tourism World Serbia", gospodinom Draganom Ćosom, i direktoricom EK „Vrdnička kula“ i hotela „Premier Aqua“, gospođom Jelenom Radivojević. Gospodin David Singh je drugi put u poseti našoj zemlji. Pri prvom dolasku nije znao šta da očekuje, sada su njegove impresije jasne i konkretne. Oduševljen je mnogim stvarima, a posebno gostoprimstvom ovdašnjih ljudi. Srbiju smatra primamljivom turističkom destinacijom, i predviđa da će za pet do deset godina ona biti vrlo popularno odredište za turiste širom sveta. Posebno ističe jedinstvenost hotela „Premier Aqua“ i EK „Vrdnička kula“. Raduje se što je ovde i kaže da je ovo prelepo turističko mesto jer nudi brojne sadržaje, vrhunsku uslugu, okruženo je šumom, istovremeno pruža potreban mir. - Apsolutno prelepo - kaže gospodin Singh i dodaje da pored lepote prirode Srbija može da se pohvali i lepim ženama svrstavajući ih u top pet u svetu. On je tom prilikom naglasio važnost ovog izbora, koje nije samo takmičenje za najlepšu devojkicu, već pre svega reprezentovanje turizma, promocija jedne zemlje. Po njegovim rečima, koncept izbora je kompleksan i odabir najlepše devojkice obuhvata i njeno obrazovanje, jer pobednica nakon izbora obilazi razne zemlje sveta, govori o turizmu npr. turizmu Srbije, pružajući kompetentne informacije o destinaciji, hotelima, hrani, običajima, i bilo da se radi o turizmu u Kini, nekoj južnoameričkoj državi, Aziji, mora biti svesna značaja turizma, koji je nazvao „najvećim ključem za razumevanje svake zemlje“. Miss Tourism World pored toga smatra i izuzetnim turističkim događajem. EK „Vrdnička kula“ nalazi se u neposrednoj blizini banjskog naselja Vrdnik, 15 km od Novog Sada i na sat vožnje od prestonice, što je još jedna, vrlo bitna povoljnost ovog mesta. Gospodinu Singhu nije promakla ni činjenica da je Novi Sad Omladinska prestonica Evrope upravo 2019. godine, što je ocenio fantastičnim za grad i zemlju uopšte. - To je dobro za budućnost Srbije, da ljudi iz celog sveta dođu i vide Srbiju izbliza i da je upoznaju - zaključio je gospodin Singh.

